



臺灣基隆地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：106年6月28日

聯絡人：主任檢察官鍾曉亞

聯絡電話：02-24651171-1021

基隆檢警貫徹查緝賭博電玩決心 保障市民身家財產

本署黃耀賢檢察官於昨(27)日傍晚 5 時許，指揮基隆市警察局督察科及基隆市警察局第一分局執行查緝電玩專案，搜索位於基隆市仁二路的聯球電子遊戲場，當場查獲賭客 15 人，現場林姓開分員等 5 名員工，同時並查扣百家樂電子遊戲機檯主機 2 檯、單機 32 檯及犯罪不法所得賭資新臺幣 40 萬餘元，另於辦公室查扣員工名冊、營業交班表等證物，檢察官於漏夜偵訊後，命 4 名被告交保候傳。

本署與基隆市警察局為貫徹查緝賭博電玩之決心，查緝電玩小組檢察官與市警局長期密切合作，持續針對不法業者嚴密蒐證，務期在執行查獲充分事證，移送後由市府依電子遊戲場業管理條例之規定為停業處分，在司法與行政緊密結合下，查緝無底線，解決轄內賭博電玩，維護社會治安，讓市民安心有感。

本署再次提醒民眾，經營賭博電玩及參與把玩賭博消費客人均涉及刑法賭博罪，店家可處三年以下有期徒刑，並沒收賭資、犯罪所得及賭博機具，呼籲店家、民眾切勿以身試法。

